

# 以钱换枪

偷拍·要钱

半岛电视台25日和26日连续播发多篇报道,说单一民族党两名高级成员,即办公室主任詹姆斯·阿什比和澳大利亚昆士兰州长史蒂夫·迪克森2018年9月前往美国首都华盛顿,会晤多名美国全国步枪协会人士。

半岛电视台澳大利亚籍记者罗杰·米勒和同事耗费3年时间追踪双方往来。米勒假扮成澳大利亚一个拥枪游说团体的头目,以偷拍方式记录双方会面。

澳大利亚定于5月举行联邦议会选举。阿什比和迪克森在会面中说,美国全国步枪协会的支持将帮助单一民族党获得“足够席位”,在澳大利亚参议院“实现权力平衡”,“在整个计划中,枪最重要”。一名美国步枪协会人

## 澳大利亚政党被曝接触美国游说团体

卡塔尔半岛电视台报道,澳大利亚右翼单一民族党曾与美国全国步枪协会接触,试图从后者筹款,承诺将以推动放松澳大利亚的枪支管控作为回报。澳大利亚总理斯科特·莫里森26日回应,单一民族党的做法无异于“出卖”本国枪支法。报道同时在澳大利亚国内触发对美国势力干预选举的疑虑。

**总理  
莫里森:**单一民族党“基本上是把澳大利亚枪支卖给最高外国买家”。



士回答,作为全球控枪力度最大国家之一,澳大利亚如果放松枪支管控,有利于美国支持拥枪团体在美游说。

那名人士说:“那将帮助我们,因为我们从人们那里听到最多的(反驳)观点是:‘看看澳大利亚(怎么做的)。’”

半岛电视台报道,阿什比和迪克森前往美国以前,单一民族党开会讨论向美国一名支持拥枪人士筹集1422万美元。迪克森在美国会晤那名支持拥枪人士时说,如果单一民族党“拿到钱”,“我们能改变我们国家的选举制度和人们的行为”。

澳大利亚塔斯马尼亚州阿瑟港1996年发生致死35人的恶性枪击事件。执政党与在野党当时迅速达成一致,一举通过全面控枪法案。

## 叛国·醉话

半岛电视台的报道在澳大利亚迅速触发议论。在野党工党领导人比尔·肖滕认定,单一民族党“背叛澳大利亚的政治制度”,在美国寻求数以百万计的捐款并承诺回报以放松枪支管控,这一做法“让人毛骨悚然”。

单一民族党由参议员波琳·汉森领导,持排外立场,时而提出带有“白人至上主义”意味的主张。这一政党近年冲击联邦议会选举,2016年首次进入参议院,但遭遇内部分裂危机,现在参议院占两个席位,分别代表昆士兰州和西澳大利亚州;在众议院没有席位。事件焦点人物之一阿什比告诉媒体记者,半岛电视台的报道“断章取义”,甚至包含一些“喝醉后说的话”。

# 以我媒体扬您美名

广告热线 |

8273208

加拿大警方  
找到被绑架中国留学生

新华社消息 中国驻多伦多总领馆26日晚发布消息,确认加拿大警方已经找到日前被绑架的中国留学生。

总领馆发言人说,被绑架的中国留学生26日21时左右逃脱绑架者的控制后,到位于加拿大安大略省中部的格雷文赫斯特镇一民宅求助,房主立即通知了警方。发言人说,被绑架学生身上有擦伤,已被送往医院做进一步检查。

当地时间23日18时左右,这三名中国留学生在多伦多地区的马克姆市一所公寓的地下停车场下车时,3个蒙面人突然出现并将其绑架上一辆黑色汽车,随后驾车离开。

加拿大警方26日早些时候说,警方当天清晨在安大略省多伦多市逮捕了一名涉嫌参与绑架中国留学生的男子。

## 美国一波音737 MAX型号飞机迫降

新华社消息 美国西南航空公司一架波音737 MAX 8型号飞机26日下午在美国东南部佛罗里达州奥兰多国际机场迫降。

据美国媒体报道,西南航空公司8701航班当天从奥兰多飞往美国西海岸的南加利福尼亚物流机场,从起飞到迫降仅11分钟,机上没有乘客。

美国联邦航空局说,机上人员称迫降是因为飞机起飞后出现引擎故障,事故具体情况仍在调查中。

波音737 MAX型号飞机在不到5个月内两度失事后,美国联邦航空局本月13日要求美国各航空公司运营的所有波音737 MAX型号飞机暂时停飞,并暂时禁止该型号系列飞机在美国领土上运行。

## 印度3家医院不洁输血致15名孕妇死亡

新华社消息 《印度时报》26日报道,印度南部泰米尔纳德邦3家医院由于在治疗过程中使用了不洁血液制品,导致当地15名孕妇死亡。

据报道,这3家政府医院由于医疗用血存放不当,导致血液变质。在截至2019年1月的连续4个月内,当地至少15名孕妇在接受了这些不洁血液治疗后死亡。这一恶性医疗事件在调查组介入后得以查明原因,并被媒体曝光。

报道援引一位不愿透露姓名的调查组专家介绍说,一些孕妇在接受完问题血液的治疗后,短时间内便产生了严重的并发症、晕厥等不良反应。

泰米尔纳德邦卫生官员表示,上述医院血库的负责人以及相关护士和实验室的技术人员都将受到追责处理。

## 联手夺权

“掌舵”一天

英国议会下院将就“脱欧”自由表决

英国议会下院25日表决通过一项修正案,从政府手中夺过当天议会议程决定权。议会下院随后确定27日就退出欧洲联盟事宜举行系列“指向性投票”,以期从众多选项中确定一个能获多数人支持的“脱欧”前行方向。



**首相 特雷莎·梅:**先前议员们的自由表决“产生自相矛盾结果,或根本没有结果”。

英国政府一般决定议会下院议程。然而,议会下院25日以329票支持、302票反对的表决结果通过保守党议员奥利弗·莱特温提出的一项修正案,要求就“脱欧”事宜“掌舵”一天。

英国广播公司报道,首相特雷莎·梅当天早些时候试图阻止修正案通过,承诺将组织系列表决,让议员们决定除“脱欧”协议以外的其他可能选项。然而,更多议员选择支持莱特温的修正案,称无法信任政府能把全部选项摆上台面。为在表决中投支持票、与政府唱反调,3名政府政务次官不惜宣布辞职。

特雷莎·梅对议会“掌舵”表达“怀

疑”,认为先前议员们的自由表决“产生自相矛盾结果,或根本没有结果”。

议会“指向性投票”对英国政府不具法律约束力。但按路透社的说法,议会下院多数议员如果真能就一个前行方向达成共识,会对特雷莎·梅构成压力。

### “乱麻”难斩

经过两年多谈判,英国与欧盟去年达成“脱欧”协议,但协议两度遭英议会下院否决。英国持不同主张人士迄今无法弥合分歧,致使“脱欧”陷入“一团乱麻”。

英国广播公司报道,莱特温的修

正案没有明确自由表决的具体内容。多家媒体分析,最有可能赢得多数议员支持的是英国以较软方式“脱欧”,即继续留在欧洲关税同盟或单一市场。其他选项包括“无协议脱欧”和不“脱欧”。

主张较硬“脱欧”方式的英国保守党议员提出,只要特雷莎·梅承诺下台、另换新领导人主导与欧盟的未来关系谈判,他们就投票支持“脱欧”协议。

主张英国“留欧”人士近期声势渐涨。数以万计民众23日在伦敦街头游行,呼吁举行“脱欧”二次公投。在线请愿政府撤销“脱欧”申请的签名者突破500万人。

(据新华社)

时制转换扰乱人体生物钟 关联心血管或免疫系统疾病

## 欧洲将取消冬夏令时

新华社消息 欧洲议会26日表决通过取消冬、夏令时转换制,拟定2021年4月起执行。

表决结果为410票支持和192票反对,并非“一锤定音”。欧洲联盟成员国随后将作磋商,形成最终法案。

欧盟委员会去年8月31日以一项公众调查的结果为依据,建议自2019年10月起取消冬、夏令时转换制。那份网上调查收到28个欧盟成员国大约460万人回复,超过80%的人希望取消两种时制转换。

从1996年起,欧盟成员国每年3月最后一个周日把时钟拨快一个小时

时,实行夏令时;10月最后一个周日将时钟回拨一个小时,恢复冬令时。时制转换的设计旨在更充分地利用阳光,以节约能源。

欧洲议会议员玛丽塔·沃尔沃斯克先前主导起草一份报告并递交欧洲议会,列举多项研究获得的结果,显示时制转换扰乱人体生物钟,关联心血管疾病或免疫系统疾病。

沃尔沃斯克25日在议会辩论中说:“新技术和多种生活方式意味着,我们不再(从时制转换中)获得什么,我们事实上没有节约(能源)。”

欧盟一些成员国迄今没有决定是

否取消时制转换。另外,如果取消时制转换的法案获得通过,各成员国需要自行决定今后采用夏令时还是冬令时。

美国采用冬、夏令时转换制。这一制度在美国同样触发争议,不少联邦议员多次试图推动联邦政府取消时制转换,没有成功。

俄罗斯2011年取消时制转换,采用夏令时,莫斯科时间比格林尼治时间早4个小时。时任俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫说,每年改行冬令时给俄罗斯民众带来“压力和疾病”。